

主在非洲的行動



通訊：2021 年 10 月

www.lmafrica.org



肯亞

召會數目：4

召會生活人數：200

主日聚會人數：150

本月訊轉載非洲職事站 (Africa Ministry Depot) 8/9 月份的通訊，介紹主在肯尼亞的行動的最新情形，特別是聖徒們如何被成全，實行神命定之路。

為著召會生活的追求和成全



8 月初，為著成全新人的需要，我們在 Nakuru 開始了為期三個月的追求和成全，共有 10 位本地聖徒參加。聖徒們藉著真理、生命、事奉三方面的屬靈操練，過團體生活，享受職事豐富，外出接觸人，深深被摸著並得著成全。

聖徒們每天下午都有活力排的操練，根據所在的地區聖徒們被分成幾個小組。他們來在一起唱詩歌，彼此對說和背誦重要的註解，交通並為接觸的人禱告。藉著這樣的彼此互相，他們對主有更多的享受，並在 Nakuru 鎮得著了 18 位新的尋求者，牧養了 5 位已接觸到的尋求者。

在所接觸到的人中，有一位 A 姊妹很敞開，對真理非常渴慕。藉著聖徒們持續的牧養，這位姊妹得著了很多的供應，並願意打開家，在她家中有聚會。於是在 8 月 30 日我們在她家開始聚會。



9 月 3 日晚我們與一位美國的弟兄有線上的交通，聚會中 5 位弟兄和 3 位姊妹分享了他們在成全中所得和所享受的點。之後弟兄分享了主恢復的三方面，即高峰真理、神人生活和神命定之路。

他也鼓勵聖徒們有更多的操練，以便預備好為著主在他們各自的地方建立召會和加強已有的召會生活。9 月 10 日至 12 日，我們參加了非洲南部的相調特會，主題是“耶穌的人性為著神永遠經綸的完成”。聖徒們非常享受並積極分享。他們的眼睛得開，看見了有關耶穌人性的啟示，也看見了我們何等需要藉著主在我們裡面的活出為著神人的複制。

9 月 24 日至 26 日，為著主在 Nakuru 郡的行動，聖徒們被分成兩個小組，一組在 Bahati 開展，為著繁增；另一組在 Subukia 開展，為著在那裡設立召會。9 月 23 日，他們來在一起交通實行的路，以及為著達成在各城鎮目標所需的準備。一位新加坡的弟兄還幫助並完善了他們的計劃，使其切實可行。通過這次開展項目，聖徒們在各方面都受到了成全，操練並學習如何在配搭裡一同開展。他們更加有負擔被真理構成，將真理傳揚給更多的人，也幫助他們今後在不同的地方與主的行動配合。

Bahati 的召會生活



自召會成立以來，Bahati 的主日擘餅聚會人數穩定在 20 位以上，包括來自附近 Subukia 鎮的新人，幾乎每週都有聖徒受浸。聖徒們堅定持續地進入晨興材料的豐富，並且在聚會中積極的分享他們所享受的。我們也在 8 月開始有兒童聚會。藉著帶動唱、分享故事幫助他們建立正確的性格，還背誦一節經節來學習神的話。在 Bahati 的開展隊被分成了兩組出去接觸附近的居民。他們挨家挨戶地分享神的話，並邀請

村民來參加特會。經過很多的預備、交通和禱告，9 月 26 日我們舉辦了一場題為“神達成祂目的的手續”的特會，共有 23 位聖徒參加。在特會中弟兄們分享了神達成目的的兩步手續，並強調了生命的一面。與會者的眼睛得開，看見了創世記中所啟示的真理。會後一位新接觸到的弟兄受浸了。特會期間我們也有兒童聚會，共有 27 位兒童參加。按照年齡他們被分成兩組，我們教他們帶動唱，與年幼的兒童玩遊戲，與年齡稍大一點的兒童分享故事，幫助建立他們正確的性格。



在 Subukia 的開展和召會成立

Subukia 鎮距離 Bahati 東北 20 公里左右。在兩個月前 Bahati 的特會中，我們開始與那裡的一個家有交通。藉著堅定持續地參加 Bahati 召會的主日擘餅聚會，這個家被主得著並進入了召會生活。家中的 2 位弟兄和 1 位姊妹受浸，其中 1 位弟兄和 1 位姊妹參加了兩週的開展訓練，並正在參加為期 3 個月為著召會生活的追求和成全。為著在周中享受主，從 7 月初開始，每天晚上在他們的家中都有聚會。他們也邀請鄰居來參加，人數逐漸從 3 位增加到了 15 位以上。他們來在一起一同唱詩歌，享受神的話。通常在聚會開始前，也有 13 歲以下的兒童交通。聖徒們非常享受這樣的聚集，有時候甚至聚會到午夜，經歷到基督豐富的供應和那靈的充滿。

我們在 9 月 22 日訪問了 Subukia 的聖徒，參加了他們的家聚會，與他們一同享受了詩歌。他們單純切慕純淨的話奶，對聖徒很有愛心。作為身體上的肢體，我們互相餵養和供應，為著召會的建造，作祂在那地的見證。



9 月 24 日追求班的其中一組聖徒去到那裡，與當地的聖徒配搭開展。25 日我們舉辦了一場特會，主題為“主的晚餐—神新約經綸的象徵”，共 47 位尋求者參加。追求班的聖徒分享了他們的享受和對基督的經歷，尋求者被他們的見證所供應。第二天我們在 Subukia 鎮開始第一次的主日擘餅聚會，共 35 位聖徒參加，並有四位新人受浸 Subukia 召會在 2021 年 9 月 26 日成立。讚美主，為著召會的成立和祂在那裡的見證！

禱告負擔

1. 願主繼續成全追求班聖徒，使他們成為合用的器皿，為著祂在肯尼亞的行動。藉著活力排的操練使他們更有活力，更有負擔得著尋求者為著 **Nakuru** 召會的建立。
2. 願主加強 **Bahati** 召會的聖徒們，豐富他們對主的享受；願主得著更多的兒童從小認識主，為著主恢復的下一代，並得著他們的家人，為著召會的繁增。
3. 願主加強和堅固在 **Subukia** 新成立的召會，使聖徒們像才生的嬰孩一樣切慕那純淨的話奶，用祂自己作為生命的供應來牧養他們，並賜給他們智慧與啟示的靈，使他們享受基督那追測不盡的豐富。